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гр. София,  14.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 14.12.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

5698 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,08 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ПАНАЙОТИС ФУУДС“ ЕООД – редовно уведомен, се 

представлява от адв. Н., с пълномощно на л. 106 по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, се 

представлява от юриск. М., с пълномощно от днес. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА писмо от Агенция „Митници“, постъпило на 20.10.2022 г., с приложена 

справка за задгранични преминавания на автомобили, за номерата на които на 

процесуалния представител на жалбоподателя – адв. Н., е издадено съдебно 

удостоверение.   

 

Адв. Н.: Моля да бъдат приети по делото докладваните документи. Моля да се изчака 

и удостоверението от СДВР, за което, за съжаление, нямам и потвърждение от тях. 

Държа на това доказателство.  

Ю.. М.: Да се приемат постъпилите доказателства. Да се даде възможност на 

жалбоподателя да получи исканото удостоверение.  



 

По доказателствата  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото документите, представени от 

Агенция „Митници“, докладвани днес. 

НАМИРА, че следва да бъде дадена възможност да се събере и другото писмено 

доказателство, което следва да се представи от СДВР. 

Делото не е изяснено от фактическа страна, поради което за събиране на 

доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 8.3.2023 г. от 13,30 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,11 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


